

Государственное бюджетное образовательное учреждение
среднего профессионального образования
«НИЖЕГОРОДСКИЙ КОЛЛЕДЖ МАЛОГО БИЗНЕСА»

Курсовой проект на тему: «Фантазийная подиумная причёска».

*Выполнил: студент группы
П-31
Кольчатов.И.А.
Проверила: Лебедева Т.А.*

Нижний Новгород
2014

Введение

Целью курсового проекта является разработка технологических этапов выполнения фантазийной подиумной прически.

Актуальность

темы

Фантазийный стиль является показателем индивидуальности парикмахера. Он всегда остается актуальным, ведь человек не перестает фантазировать, придумывать, воплощать свои идеи в реальность абсолютно различными способами. Это образы нереального, фантастического мира, они предназначены в основном для подиума различных шоу-показов т. к. представляют собой выставочные или конкурсные варианты



Диагностика волос и кожи головы объекта исследования

Автор выявил, что волосы модели являются пористыми. А тип волос и кожи головы относятся - к жирному.



Характеристика объекта исследования

Перед выполнением прически необходимо провести анализ характеристик объекта исследования, антропологические характеристики головы и фигуры, так же разработать способы коррекции недостатков модели прически. Ведь правильно подобранная прическа может творить чудеса и скрывать многие недостатки внешности или формы головы и подчеркивать достоинства человека.



Обоснование выбора профессиональных средств

Проведя диагностику волос и изучив особенности внешности объекта исследования, для достижения успешных результатов, необходимо подобрать и использовать профессиональные средства, которые улучшат состояние и качество волос модели.

*Добиться хороших результатов автору помогут эксклюзивные технологии торговой марки **ESTEL PROFESSIONAL**.*



Художественно- КОМПОЗИЦИОННЫЙ анализ

Фантазийный стиль не является выражением
источника творчества
моды с сегодняшнего дня. В его основе
фантастические образы прошлого и видение



Фантазийный стиль не имеет строгих границ и
чётких рекомендаций. Это всегда море
фантазии, плюс элементы любых стилей и их
необычно смелое сочетание. Фантазийные

Современные причёски покоряют великолепием. В настоящее время причёски должны быть не просто стильными, они должны подчёркивать индивидуальность.

Причёски современности разрешают выбрать наилучший вариант для любой формы лица. Но авангардные причёски будут к лицу, лишь обладательницам правильных черт.



Эскизная коллекция моделей причесок предложений



Технологические этапы выполнения модели причёски- предложения

- -Перед началом работы подготовим приёму модели: инструменты, материалы и приспособления, раскладываем на рабочем столе и тележке;
- -Просим объекта моделирования присесть в кресло;
- -Покрываем плечу...





Выводы



Выполнение курсового проекта помогло, овладеть навыками исследовательской деятельности, научиться формулировать, обобщать и систематизировать текст, развить умения анализа текста и выработать уверенность в достижении поставленных целей, обратиться к пройденному материалу и глубже осознать его, привести в соответствие теоретические знания и практическую часть курса, определить область активного применения результатов проведенного исследования